
USVOJENJE 

Državljani BiH, i stranci, pod uslovima utvrđenim Porodičnim zakonom mogu usvojiti dijete 

državljanina BiH,  zasnivanjem potpunog ili nepotpunog usvojenja. 

Potpuno usvojenje 

Za potpuno usvojenje dijete mora biti starosti najviše do 10 godina života. Potpuno mogu 

usvojiti bračni drugovi zajednički, te maćeha ili očuh djeteta koje se usvaja. Vanbračni 

drugovi dijete mogu usvojiti pod uslovom da vanbračna zajednica traje najmanje pet godina. 

Potpunim usvojenjem zasniva se neraskidiv odnos jednak krvnom srodstvu, a prestaju 

međusobni odnosi usvojenika i njegovih krvnih srodnika. 

Nepotpuno usvojenje 

Nepotpuno se može usvojiti dijete do 18 godina starosti, a ako je starije od 10 godina potreban 

je njegov pristanak. Nepotpuno mogu usvojiti bračni drugovi zajednički, jedan bračni drug uz 

pristanak drugog ili maćeha ili očuh djeteta koje se usvaja. Osoba koja nije u braku i 

vanbračni drugovi dijete mogu usvojiti pod uslovom da vanbračna zajednica traje najmanje 

pet godina i da za to postoje naročito opravdani razlozi. Nepotpunim usvojenjem između 

usvojenika i usvojitelja nastaju odnosi koji prema zakonu postoje između roditelja i djece, s 

tim da usvojitelj može usvojenika ograničiti ili isključiti iz naslijeđa. 

Potrebna dokumentacija za zasnivanje usvojenja: 

 

Napomena: Sa liste potrebnih dokumenata nadležni referent Centra će, na osnovu intervjua 

sa potencijalnim korisnikom, odrediti koja je dokumentacija potrebna u konkretnom slučaju. 

 

 

1 Molba, bez posebnog obrasce, 

2 Izvod iz matične knjige rođenih  

3 Izvod iz matične knjige vjenčanih ( za osobe u braku) 

4 Uvjerenje o državljanstvu 

5 Ljekarsko uvjerenje 

6 Uvjerenje o nekažnjavanju 

7 Uvjerenje da  nije pod istragom 

8 Uvjerenje da nije oduzeta/ograničena poslovna sposobnost 

9 Uvjerenje da nije oduzeto/ograničeno roditeljsko staranje 

10 Dokumenta o ličnim prihodima 

11 Socijalna anamneza o porodičnim i drugim prilikama... 

12 Nalaz i mišljenje psihologa i pedagoga 

13 Po potrebi i druga dokumenta dokumenta  


